

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XL, nr. 9612

Miercuri 29 iunie 1988

4 pagini, 50 bani

SUB PREȘEDINȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, marți, 28 iunie, Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

La propunerea Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., plenara a aprobat, în unanimitate, următoarea ordine de zi:

1. Unele probleme organizatorice.

2. Propuneri privind majorarea retribuției personalului muncitor în anii 1988—1989.

3. Propuneri privind majorarea pensiilor de asigurări sociale de stat, a pensiilor pentru pierderea capacității de muncă și a pensiilor invalizilor de război.

4. Unele probleme internaționale.

La lucrările plenarei au participat, ca invitați, tovarăși cu munci de răspundere și care nu sînt membri ai Comitetului Central al partidului.

În ce privește problemele organizatorice, plenara a aprobat, în unanimitate:

— eliberarea tovarășilor Constantin Mitea și Radu Bălan din funcția de secretari ai Comitetului Central al partidului.

— eliberarea tovarășului Ștefan Birlea din rândul membrilor supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., în legătură cu eliberarea sa din funcția de președinte al Comitetului de Stat al Planificării.

— alegerea tovarășului Constantin Olteanu în funcția de secretar al Comitetului Central al partidului.

— alegerea tovarășului Radu Bălan ca membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

— alegerea, în conformitate cu prevederile Statutului partidului, a tovarășului Constantin Radu, prim-secretar al Comitetului Municipal București al P.C.R., ca membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În continuare, s-a dat citire scrisorii Comitetului Central al Partidului Comunist Român adresată Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar în problema relațiilor dintre România și Ungaria și scrisorii de răspuns a Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar.

Asupra problemelor înscrise pe ordinea de zi, au luat cuvîntul tovarășii Ion Popa, Nicolae Vaidescu, Petre Răducanu, Alexandru Orzață, Alexandru Stoian, Nicolae Amza, Maria Ghițuică, Pantelimon Ungureanu, Dan Dulamă, Iosif Szasz, Iulian Costescu, Vasile Bărbuleț.

Participanții la dezbateri au prezentat stadiul îndeplinirii sarcinilor pe primul semestru și au înfățișat măsurile întreprinse pentru ridicarea întregii activități la un nivel calitativ superior, pentru îndeplinirea exemplară a planului pe 1988, îndeplinirea obiectivelor actualului cincinal.

Plenara a apreciat în mod deosebit măsurile propuse privind majorarea retribuției personalului muncitor și a pensiilor, elaborate din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu și în conformitate cu hotărârile Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale P.C.R., care ilustrează grija permanentă a partidului nostru, a secretarului său general pentru ridicarea continuă a bunăstării materiale și spirituale a tuturor categoriilor de cetățeni, pentru asigurarea unei noi calități a vieții și a muncii întregului popor. S-a subliniat că, prin aplicarea acestor acțiuni, de mare însemnătate politică și socială, se îndeplinește una din prevederile importante ale Programului de creștere a nivelului de trai în cincinalul 1986—1990, care vizează toate laturile vieții materiale a întregului popor.

Aprobînd propunerile privind majorarea retribuției personalului muncitor și a pensiilor de asigurări sociale de stat, a pensiilor pentru pierderea capacității de muncă și a pensiilor invalizilor de război, plenara a hotărît ca aceste propuneri să fie supuse spre dezbateri și adoptare Marii Adunări Naționale.

Plenara a reafirmat angajamentul ferm al comunistilor, al tuturor oamenilor muncii, de a acționa, cu dăruire și abnegație, în spirit revoluționar, pentru îndeplinirea neabătută a orientărilor

(Continuare în pag. a III-a)

Plenara Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste, marți, 28 iunie, a avut loc Plenara Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste.

Pe ordinea de zi a plenarei au fost înscrise următoarele:

1. Raport asupra modului în care acționează organismele Frontului Democrației și Unității Socialiste pentru îndeplinirea obiectivelor dezvoltării economico-sociale a țării, a orientărilor și indicațiilor formulate în Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, „Cu privire la unele probleme ale conducerii activității economico-sociale, ale muncii ideologice și politico-educative, precum și ale situației internaționale”.

2. Propuneri privind majorarea retribuțiilor personalului muncitor în anii 1988—1989.

3. Propuneri privind majorarea pensiilor de asigurări sociale de stat pentru munca depusă și limita de vîrstă, a pensiilor pentru pierderea capacității de muncă și a pensiilor invalizilor de război.

4. Raport cu privire la activitatea desfășurată de Frontul Democrației și Unității Socialiste pentru perfecționarea continuă a organizării și creșterea eficienței controlului exercitat de oamenii muncii.

În cadrul dezbaterii problemelor aflate pe ordinea de zi, au luat cuvîntul: Alexandrina Găinușe, prim-secretar al Comitetului Județean Iași al P.C.R., Cornel Rusu, ministru la Întreprinderea Mănușă Vulcan, județul Hunedoara; Ion Logofătu, președintele C.A.P. Călugăreni, județul Giurgiu; Ion Anton, vicepreședinte al Academiei Republicii Socialiste România; Hajdu Gyoza, redactor-șef al revistei „Igaz Szo”, președintele Consiliului Județean Mureș al oamenilor muncii români de naționalitate maghiară; Nicolae Corneanu, mitropolitul Banatului; Eduard Eisenburger, președintele Consiliului oamenilor muncii români de naționalitate germană, Maria Drîngă, președinte al Comitetului Județean Brașov al O.D.U.S.; Iuliu Fejes, prim-vicepreședinte al Consiliului oamenilor muncii români de naționalitate maghiară; Radu Beligan, directorul Teatrului Național din București, vicepreședinte al Asociației Oamenilor de Artă din Instituțiile Teatrale și Muzicale.

Participanții la dezbateri au reliefat însemnătatea excepțională a tezelor, orientărilor și indicațiilor cuprinse în Expunerea prezentată de tovarășul Nicolae Ceaușescu la ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din aprilie 1988, evidențiind faptul că acestea reprezintă pentru organizațiile Frontului

(Continuare în pag. a III-a)

Plenara Comitetului Central al Organizației Democrației și Unității Socialiste

Marți, 28 iunie, a avut loc Plenara Comitetului Central al Organizației Democrației și Unității Socialiste.

Plenara a dezbătut sarcinile ce revin organizațiilor democrației și unității socialiste în îndeplinirea obiectivelor dezvoltării economico-sociale a țării, a orientărilor și tezelor secretarului general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cuprinse în Expunerea la ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al

P.C.R. din 29 aprilie 1988 cu privire la unele probleme ale conducerii activității economico-sociale, ale muncii ideologice și politico-educative, precum și ale situației internaționale.

Pe ordinea de zi a plenarei au fost înscrise, de asemenea, măsurile privind majorarea retribuției personalului muncitor în anii 1988—1989 și propunerile privind majorarea pensiilor pentru muncă depusă și limita de vîrstă, precum și a pensiilor invalizilor de război.

A fost examinat, totodată, raportul cu privire la organizarea și desfășurarea adunărilor și conferințelor pentru dare de seamă și alegerea comitetelor organizațiilor democrației și unității socialiste.

Participanții la dezbateri au adus un fierbinte omagiu tovarășului Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al națiunii noastre, ctitor de geniu al României socialiste moderne, personalitate de frunte a lumii contemporane, pentru neobosită sa activitate pusă în slujba înfloririi multilaterale a României socialiste, creșterii prestigiului ei în lume,

(Continuare în pag. a III-a)

Înaltă cinstire fruntașilor în întrecerea socialistă

Întreprinderea „11 Iunie” Cisnădie — distinsă cu „Ordinul Muncii” clasa I

După cum se știe, prin Decret prezidențial, Întreprinderea „11 Iunie” Cisnădie i-a fost conferit „Ordinul Muncii” clasa I, pentru ocuparea locului I în întrecerea socialistă pe țară în anul 1987. Cu această ocazie, ieri, la Casa de Cultură a Sindicatelor din Cisnădie, a avut loc adunarea festivă a reprezentanților oamenilor muncii din întreprindere pentru înmînarea „Steagului Roșu” și a „Diplomei de onoare” din partea U.G.S.R., pentru rezultatele de frunte obținute în anul 1987.

La adunare au luat parte tovarășii Ion Constantin, secretar al Comitetului Județean Sibiu al P.C.R., Adriana Ispravă, vicepreședinte al Comitetului Uniunii Sindicatelor din Unitățile Industriale Ușoare, reprezentanți ai ministerului și centralei industriale, ai organizațiilor de masă și obștești, activiști.

În cuvîntul său, tovarășul ec. Vasile Hanzu, direc-

torul întreprinderii, a subliniat că anul 1987 a însemnat o adevărată sesiune de examene pentru colectivul de oameni ai muncii de la „11 Iunie” care, sub îndrumarea permanentă a organizației de partid, cu sprijinul nemijlocit al organizațiilor de masă și obștești,

și-a concentrat eforturile pentru folosirea la capacitate a utilajelor și gospodărirea judicioasă a resurselor de materii prime, reușind să realizeze numai fi-re de calitate superioară, contribuind astfel la realizarea de către beneficiarii a unor produse competitive

pe piața externă. Stabilirea unor rețete de amestec optime, respectarea graficelor de revizii tehnice, reparații și de întreținere a utilajelor și instalațiilor, pregătirea permanentă și perfecțio-

(Continuare în pag. a III-a)



Săptămîna record în producție

Comitetul sindicatului de la Întreprinderea „Steaua Roșie” din Sibiu a declarat perioada 27 iunie — 2 iulie a.c. „Săptămîna record în producție”, în cadrul căreia, conform angajamentului luat de colectivele atelierelor, va fi realizată o producție suplimentară în valoare de peste 945 mii lei, concretizată în importante cantități de costume, sacouri, bluze și pantaloni.

văzute citite auzite

● O apreciabilă acțiune gospodărească a fost organizată, recent, în circumscripția electorală nr. 60 - deputat Vasile Bojoc - cartierul Hipodrom IV, str. Siretului și Intrarea Siretului. Peste 300 de cetățeni, bărbați și femei - virstnici, tineri și copii - s-au prezentat la terenurile aferente cartierului, au reparat și amenajat instalațiile de joacă pentru copii, au curățat zonele verzi, rigolele, străzile și aleile dintre blocuri; în fața grădiniței nr. 5 s-a amenajat, cu acest prilej, un mini-teren de fotbal, precum și câteva spații de joacă pentru cei mai mici copii ai cartierului. Felicitări pentru acești harnici gospodari!

● Tîrgurile de animale din luna iulie: Dumbăveni - în 2; Apoldu de Jos - în 4; Mediaș - în 9; Alțina - în 10; Poiana Sibiului - în 11; Brădeni - în 14; Alămor - în 20; Cița - în 20; Păuca - în 20; Bazna - în 29. Tîrguri mixte: Sibiu - în 19. De faptul că unele tîrguri nu se țin se fac răspunzătorii organizatorii (consiliile populare respective).

● Un cetățean binevoitor a adus la redacție o frumoasă hainuță de iarnă (pentru un copil de 4-6 ani) găsită în Parcul tineretului. Așteptăm păgubașul.

● Alt binevoitor ne-a „încărcat” cu o legătură de chei (de mașină, casă de fier, yale) găsite în fața magazinului Dumbăveni.

● Duminică, 9 iunie, nenumărați călători au așteptat în Piața Gării din Sibiu peste o oră (începînd de la ora 20,30) un mijloc de transport - un troleibuz, un autobuz, un taxi - dar, nimic. Duminică nu circulă nici un mijloc de transport în comun?

● Cea mai trîznită chestie din ultima sută de ani - ne referim la cronică Sibiului - s-a petrecut în 22 iunie a.c.: au evadat... urșii de la Grădina Zoologică din Dumbăveni. Și din urși carpatini au devenit urși... citadini. Pentru că, după ce și-au părăsit domiciliul forțat, au plecat într-o plimbare - adevărat, precipitată - prin noile cartiere ale municipiului. Bunăoară, în Hipodrom au făcut o inspecție pe la locurile de joacă pentru copii, dar nu le-au plăcut amenajările cam sărăcăcioase. Și-au plecat prin alte părți. Am vrea să știm cînd și cum au ajuns la „căsuțele” lor de la zoo?

● În 25.06.'88, ora 20, la restaurantul „Central” din Mediaș ospătăria Alina Dondoș dintr-un condei a umflat o notă de plată, de la 46,70 lei la 62 lei („Nota” se află la noi).

● Nicolae Daju din Sibiu, str. 1 Mai nr. 28 a fost condamnat la 17 ani închisoare pentru comiterea infracțiunii de omor. Criminalul (recidivist) înainte de a-și căsăpi victima, cu lovituri de cuțit, s-a sprijinit pentru „curaj”. Astfel de tembela ar trebui stigmatizați cu fierul roșu, pentru a ne putea păzi de ei!

● I.T.A. Sibiu, la sesizarea unui grup de călători, răspunde: „Din verificările făcute s-a constatat că suspendarea cursei Soala - Mediaș, de la ora 22, din 8 mai a.c., nu s-a datorat indiscipliniei personalului de bord, cum se afirma în sesizare, ci lipsei unui autobuz potrivit, disponibil pentru executarea cursei respective”. Păi atunci să se facă...otiveala așa cum trebuie.

● Un gest cetățenesc cu valoare de simbol: pensionarul Eugen Galea din Sibiu, str. Bilea nr. 15 a făcut, recent, o importantă donație Secției de muzică a Bibliotecii Astra: un patofon „Pathe Concert” în stare de funcționare și 28 de discuri, pe care sint imprimate voci celebre. Iată doar câteva nume: Maria Herescu, Titta Schipa, Maria Galvany, Aristodem Giorgini, Mario Sanmarco și... Enrico Caruso. Frumos, foarte frumos!

S. DIACONU



Cisnădie Acord final la CIREȘAR '88

Duminică s-a încheiat cea de a XVII-a ediție a manifestărilor politico-educative și cultural-artistice „Cireșar '88”, dedicate sărbătoririi a 44 de ani de la Revoluția de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă de la 23 August 1944 și a 40 de ani de la naționalizarea principalelor mijloace de producție. Programul zilei a cuprins vernisajul expoziției de artă populară a creatorilor din Cisnădie, parada portului popular și spectacolul-concurs folcloric avînd ca invitată de onoare pe cunoscuta și îndrăgita solistă, Veta Biriș.

Organizată în holul Casei de Cultură a Sindicatelor din localitate expoziția creatorilor individuali a cuprins diverse cusături, ștergare, tricotațe și lucrări de sculptură în lemn aparținînd elevilor Elena Giurgidean, Virginia Obretin, Florina Petrică și Viespe Ioana (Liceul Textil Cisnădie), muncitoarelor Maria Ilaș, Margareta Bălcescu, Defta Tuța, Elena Vieru, Luminița Popa, Florentina Buche (Textila) și Viorica Pîclîșan (Mătasea Roșie). Parada portului popular a încântat prin policromia și autenticitatea costumelor, iar spectacolul-concurs a adus pe scena din parcul Măgura formații și soliști de frunte ai cîntecului și dansului nostru popular. Au fost acordate următoarele premii: **Diploma de onoare și locul I:** Ansamblului folcloric „Purtata” al Casei de Cultură a Municipiului Mediaș (conducerea muzicală Alexandru Varga, coregrafia - Ionel Cioc). ● Ansamblul de dansuri populare al Căminului Cultural Sebeșu de Jos (coregrafia Dina Stoica). ● Formația de dansuri populare a Casei de Cultură a Sindicatelor Cisnădie (instructor Ilie Bircea).

● Formația de dansuri populare, fete, a Liceului Textil Cisnădie (instructor Ioan Vesa). ● Formația de dansuri populare mixte a Căminului Cultural Sadu (instructor Nicolae Simtion). ● Formația de fluierași a Căminului Cultural Sadu (instructor Nicolae Simtion). ● Taraful Casei de Cultură a Sindicatelor Cisnădie (dirijor Pop Traian Mircea). ● Solistul instrumentist Marian Coșa (vioară) de la Casa de Cultură a Sindicatelor Cisnădie. ● Soliști vocali: Radu Dumitru (Mediaș), Nineta Sticlaru (Sibiu) și Ana Stoica (Cisnădie).

La copii au fost acordate următoarele premii: **Diploma de onoare și locul I:** Mircea Cîrțan, monolog (Sebeșu de Jos). ● Orchestra de muzică populară a Casei de Cultură a Sindicatelor Cisnădie (dirijor Ioan Sturzu). ● Formația de dansuri populare românești a C.P.Ș.P. Cisnădie (instructor Gheorghe Sas). ● Formația de dansuri populare germane a Școlii Generale nr. 5 Cisnădie. ● Solistele vocale - Alina Bică și Maria Pruteanu.

Față de bogăția acestor premii care atestă o dată în plus interesul larg și valoarea certă a manifestării se impun câteva observații. Și anume, este de-a dreptul supăător că în deschiderea concursului, în văzul și în auzul tuturor, sonorizatorii n-au găsit altceva mai bun pentru iubitorii muzicii populare decît „perlele” periferice ale folclorului bănățean. De asemenea, se cere o mai mare receptivitate din partea tuturor factorilor responsabili din județ în sensul unei prezențe mai bogate și mai reprezentative pentru fiecare instituție culturală la această minunată sărbătoare folclorică.

V. IOAN Foto: Fred NUSS

Un univers artistic efervescent

Nicolae Mihail Barbu este destul de puțin cunoscut între pictorii amatori sibieni, deși este membru al Asociației din 1981 și are câteva premii la expoziții județene și republicane. Este discret și modest, nu face caz de prezența, persoana și meritele sale, preocupat fiind mai mult de conținutul artistic al lucrărilor, decît de parada virtuozităților tehnice. De aceea, probabil, participările sale la manifestări artistice colective sint destul de rare, iar prima expoziție personală și-a deschis-o abia în aceste zile, la Sibiu, în sala U.S.S.M. din Piața Republicii.

Lucrările expuse pornesc, în genere, de la figurativul de factură suprarealistă, din care nu lipsește o încărcătură simbolică, un insolit a-

malgam de fantastic și oniric. Totul merge spre sugerare și atmosferă, incitînd la neliniștite meditații, căutări de sensuri ascunse sub calmul aparent: **Regele vînt** are ceva apăsător în nemișcarea sa de totem părăsit, dar încă temut. Zarul, simbol poate al sortii sau hazardului, apare în șirul celor trei **Gînditori** și înlocuiește stîncă lui Sisif. În imaginile lui Barbu mișcarea e potențială ori latentă și apare ca tulburare și dezechilibru ale unui dat peren, tînzînd spre eternul parmenidian al nemișcării. Statuile și statuarul personajelor din **Echilibrul totemului**, **Imn către arhitectură**, **Condiția umană**, se înscriu în această tendință, avînd „afinități electice” cu de Chirico. Ceea ce face farmecul lucră-

rilor expuse, este conotația vizualului, dorința de subtilitate și codificare, un simț al muzicalității culorii. Desenul nu-i totdeauna sigur și meșterugit, dar apare meru elementul incitant, aluziv și acea tensiune a căutării într-o realitate aparent imuabilă, dar care poate desfășura puteri magice ținînd de miracol. De remarcate sint și lucrări ca: **Ieșirea din apă**, **Citadelă I și II**, ori **Exaltare**, în care mesajul și efectul decorativ, realul și fantasticul se armonizează stîrnînd interesul și stimulînd imaginația.

Avem în față o expoziție deosebită ca viziune și interpretare plastică a temelor abordate, dezvăluînd un univers artistic în efervescență.

Valentin MUREȘAN

„Omagiu patriei și partidului”

În organizarea Consiliului Național al Organizației Pionierilor și Radio-televiziunii Române se desfășoară, la Năvodari, în perioada 26 iunie - 7 iulie a.c., tradiționalul concurs de cîntece și dansuri pionierești **OMAGIU PATRIEI ȘI PARTIDULUI**. Formația vocal-instrumentală de muzică ușoară a Casei pionierilor și soimilor patriei din Mediaș participă la actuala ediție cu 25 de soliști, interpreți și instrumentiști pregătiți de prof. Ioan Stîrner. Formația medieșeană, cîștigătoare în cursul acestei primăveri a trofeului „Ursulețul de aur” va prezenta un repertoriu divers, punctat și de o contribuție originală (text și compoziții aparținînd

pionierei Diana Mucundorfean - elevă cl. a VI-a, Șc. Generală Nr. 8 Mediaș).

Vernisaj

Vineri, 1 iulie 1988, la Muzeul Municipal Mediaș, în sala de expoziții temporare va fi vernisată o expoziție de artă plastică a sculptorului amator Iosif Crișan - membru al filialei din localitate. Expoziția cuprinde peste 30 de lucrări de grafică, ceramică, pictură, și sculptură. Ea va fi deschisă zilnic între orele 9-17, în afara zilei de luni, cînd muzeul este închis.

Recital de violoncel

Complexul Muzeal Sibiu vă invită astăzi, 29 iunie, ora 18, în Salonul Baroc din

Palatul Brukenthal, la un recital de violoncel. Își dau concursul violoncelistul Géza Szabó, acompaniat la pian de Elisabeta Fekete, din Oradea. În program, piese de Boccherini, Locatelli, Prokofiev și Bartok.

„Dialogul hărnicieii”

Comitetul sindicatului de la Întreprinderea Mecanică Mirșa organizează, în perioada 29 iunie-1 iulie a.c., tradiționalul ciclu de acțiuni și manifestări cultural-educative și artistice „Dialogul hărnicieii”. Acțiunile și manifestările vor avea loc zilnic, de la ora 15, în respectiva unitate. Participă formațiile cultural-artistice și oameni ai muncii din Întreprinderea mîrșeană.

În fața opțiunii pentru o viitoare profesie

Dezvoltarea impetuoasă a platformei industriale Mirșa, necesitatea obiectivă a asigurării forței de muncă pentru activitățile productive din această mare întreprindere constructoare de mașini, au impus începînd cu anul 1973, modificarea structurală a procesului instructiv-educativ desfășurat în cadrul Liceului de cultură generală „Gh. Lazăr” din Avrig, această instituție școlară, devenind, de la data amintită **Liceul Industrial Mirșa**, patronat de Întreprinderea Mecanică Mirșa. Liceul funcționează cu clase liceale de zi și serale, școala profesională și școala de mașetri.

Elevii care frecventează cursurile celor două trepte de liceu sint pregătiți

Orientare școlară

În meseriile de prelucrător prin așchiere și lăcătuș mecanic, iar cei înscriși la școala profesională, dobîndesc, pe lîngă meseriile menționate, o pregătire corespunzătoare pentru a putea deveni și sudori sau forjori tratamențiști. Să mai notăm că absolvenții de liceu beneficiază de posibilitatea perfecționării sau a sporirii calificării dobîndite, urmînd cursurile școlii de mașetri, pentru profilurile cazangerie și sudură, prelucrător prin așchiere și lăcătuș mecanic.

Liceul dispune de o bază didactico-materială corespunzătoare cerințelor unei pregătiri adecvate a elevilor pentru meseriile amintite, care include 12 cabinete, 4 laboratoare, o sală de sport multifuncțională și ateliere școlară cu o capacitate de 144 locuri de muncă pe schimb. Instruirea practică a elevilor se realizează atît în atelierele școlară cît și în secțiile de producție ale I.M. Mirșa, unitate patronatoare. Elevii care provin din alte localități decît Mirșa sau Avrig, beneficiază de cazare în internatul liceului, cu o capacitate de 308 locuri, masa fiind asigurată de asemenea la cantina proprie.

Integrarea în producție a absolvenților de liceu și școala profesională se realizează în totalitate în Întreprinderea Mecanică Mirșa.

EXPUNERE Clubul sindicatului C.F.R. Sibiu organizează sîmbătă, 2 iulie a.c., ora 14, la Secția C.T. 2, prezentarea unei expuneri cu titlul „140 de ani de la Revoluția din 1848 - moment important în lupta pentru înapoierea năzuințelor de independență, suveranitate și pace ale poporului român”. Participă oameni ai muncii de la Depoul C.F.R.

Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român

(Urmare din pag. 1)

și indicațiilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru îndeplinirea integrală a prevederilor pe 1988, pentru realizarea planurilor și programelor de dezvoltare economico-socială a țării, asigurându-se, printr-o activitate de înaltă calitate și eficiență, creșterea neîntreruptă a avuției și veniturilor naționale, și, pe această bază, a nivelului de trai al întregului popor, telul suprem al politicii Partidului Comunist Român.

Plenara a dat expresie adevăratei depline a tuturor cetățenilor patriei la politica externă, principală, constructivă a partidului și statului nostru, inițiată și promovată cu consecvență, de secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, personalitate proeminentă a vieții internaționale, care acționează cu înaltă răspundere față de destinele poporului român, față de soarta întregii omeniri, pentru edificarea unei lumi mai drepte și mai bune, fără arme și războaie, o lume a păcii, înțelegerii și colabo-

rării, pentru împlinirea aspirațiilor de libertate, independență și progres ale tuturor națiunilor.

Aprobind inițiativa, precum și conținutul scrisorii Comitetului Central al Partidului Comunist Român adresată Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, plenara a apreciat că este în interesul României și al Ungariei să se facă totul pentru soluționarea problemelor care afectează colaborarea bilaterală, pentru normalizarea relațiilor dintre cele două state socialiste, pentru ca raporturile româno-ungare să se dezvolte în spiritul conlucrării, încrederii și bune vecinătăți, pe baza principiilor deplinei egalități în drepturi, respectării independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc, potrivit prevederilor cuprinse în Tratatul de prietenie, colaborare și asistență mutuală, precum și în alte documente comune.

Participanții la dezbateri au condamnat faptul că și după schimbul de scrisori dintre C.C. al P.C.R. și C.C. al P.M.S.U., în totală contradic-

ție cu normele de relații dintre state, au continuat să aibă loc în Ungaria acțiuni șovine, antiromânești, antisocialiste. S-a cerut să se pună neîntârziat capăt acestor acțiuni ostile, profund dăunătoare relațiilor româno-ungare.

Comitetul Central a subliniat că Partidul Comunist Român, consecvent poziției sale, este hotărât să-și aducă întreaga contribuție la soluționarea principală a problemelor ce afectează relațiile româno-ungare, pentru dezvoltarea în continuare a raporturilor dintre România și Ungaria, pe baza stimei și respectului reciproc, a principiilor socialiste.

În legătură cu problemele aflate pe ordinea de zi, plenara a adoptat o Hotărâre, care se va da publicității.

În încheierea lucrărilor plenarei, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român.

Cuvântarea secretarului general al partidului a fost urmărită cu deosebită atenție, cu viu interes și deplină aprobare, fiind subliniată cu puternice și îndelungi aplauze.

Plenara Comitetului Central al Organizației Democrației și Unității Socialiste

(Urmare din pag. 1)

ridicării neîntrerupte a bunăstării materiale și spirituale a întregului nostru popor.

A fost exprimată înaltă apreciere față de tovarășa Elena Ceaușescu, eminent om politic, savant de largă recunoaștere internațională, pentru aportul său de deosebită importanță la progresul economico-social al patriei, al științei, învățămîntului și culturii românești.

Participanții la dezbateri au subliniat hotărârea membrilor O.D.U.S. de a acționa în spiritul cerințelor formulate de secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu toată dăruirea, fiecărui la locul său de muncă, — în întreprinderi industriale, pe șantierele de investiții, pe ogoare, în unități de cercetare, învățămînt și cultură, în celelalte sectoare de activitate —

pentru îndeplinirea exemplară a planului pe acest an și pe întregul cincinal, a obiectivelor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale Partidului Comunist Român.

Subliniind rezultatele deosebite obținute în procesul de înflorire și modernizare a tuturor localităților patriei, de repartizare armonioasă, echilibrată a forțelor de producție pe întreg teritoriul țării, vorbitorii au respins cu indignare orice încercare de amestec în treburile interne ale țării noastre, considerând că manifestările ostile proferate de cercuri reacționare, antisocialiste din străinătate urmăresc denigrarea marilor realizări ale poporului român în edificarea noii societăți, în dezvoltarea socialistă a patriei.

Comitetul Central al Organizației Democrației și Unității Socialiste a dat o înaltă a-

precie noilor măsuri de majorare a retribuțiilor oamenilor muncii și a pensilor, în care văd o elocventă expresie a grijii constante a partidului și statului nostru, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru ridicarea necontenită a nivelului de trai material și spiritual al întregului nostru popor, pentru creșterea bunăstării tuturor cetățenilor țării.

Au fost aprobate, în unanimitate, documentele înscrise pe ordinea de zi, precum și Hotărârile Plenarei Comitetului Central al Organizației Democrației și Unității Socialiste.

În încheierea lucrărilor, participanții au adoptat o telegramă adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste.

(Urmare din pag. 1)

narea profesională a întregului personal muncitor, valorificarea superioară a materialelor prime și utilizarea materialelor recuperabile — iată principalele obiective avute permanent în atenție de organul de conducere colectivă din întreprindere, care au asigurat îndeplinirea, lună de lună, a sarcinilor de plan și angajamentelor asumate în întrecerea socialistă pe anul 1987. Astfel, producția-marfă a fost realizată în proporție de peste 104 la sută, prin creșterea mai accentuată a productivității muncii, producția netă — 104,7 la sută, iar încadrarea în cheltuielile planificate la 1000 lei producție marfă s-a făcut cu economii. Aceste rezultate au permis realizarea beneficiilor planificate cu o depășire de peste două milioane lei.

Trebuie însă apreciat în mod deosebit faptul că acest succes de seamă vine să încununeze un întreg șir de alte succese din anii precedenți: 1982 — întreprindere

evidențiată pe ramură, 1983 — locul III în întrecerea socialistă, iar în anii 1984, 1985 și 1986, pentru locul II ocupat în întrecere, întreprinderii i s-a decernat „Ordinul Muncii” clasa a II-a. Iată, așadar, îndreptățite aspirațiile colectivului la menținerea acestui loc de frunte și în anii

Întreprinderea „11 Iunie” Cisnădie — distinsă cu „Ordinul Muncii” clasa I

viitori. Un pas ferm în acest sens îl constituie chiar rezultatele din primul semestru al acestui an, cînd întreprinderea se menține în fruntea întrecerii socialiste.

Adresînd calde felicitări pentru rezultatele obținute constant în întrecerea socialistă, pentru distincțiile acordate, tovarășa Adriana Isprava a înmînat apoi „Diploma de onoare” și „Steagul Roșu” de întreprindere fruntașă pe

țară. Au luat apoi cuvîntul reprezentanții ai oamenilor muncii din întreprindere — Alexandru Popa, Filofteia Stroie, Magdalena Cornea, Ana Voloșeniuc —, care au pus în evidență preocupările colectivului pentru obținerea onoranelor distincției, ce se constituie în cea mai înaltă

recunoaștere a muncii depuse, fiind, în același timp, un nou și mobilizator imbold pentru menținerea locului de frunte cîștigat.

Precizînd că succesele obținute constant de colectivul întreprinderii sînt rodul unor eforturi de excepție, tovarășul dr. ing. Ștefan Ștefănescu a adresat, în continuare felicitări și îndemnuri de noi realizări din partea conducerii M.I.U.

Plenara Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste

(Urmare din pag. 1)

Democrației și Unității Socialiste un însuflețitor program de muncă în îndeplinirea exemplară a importanțelor obiective stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului, în traducerea în viață a Programului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Plenara a dat expresie sentimentelor de adîncă dragoste, de nețărmurită recunoștință cu care întregul nostru popor înconjoară pe secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru tot ceea ce a făcut și face în vederea ridicării patriei noastre socialiste pe culmile înalte ale socialismului și comunismului, pentru creșterea bunăstării celor ce muncesc, pentru binele întregului popor.

Participanții la plenară au adus un cald omagiu tovarășei Elena Ceaușescu, militant de frunte al partidului nostru, savant de largă recunoaștere și prețuire internațională, pentru contribuția deosebită la elaborarea și traducerea în viață a planurilor și programelor de dezvoltare economico-socială a țării, la continua dezvoltare a științei, învățămîntului și culturii în patria noastră.

Relevînd cu înaltă mîndrie patriotică marile îndepliniri ale poporului nostru în edificarea socialistă a țării, îndeosebi în perioada inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului, în anii „Epocii Nicolae Ceaușescu”, participanții la dezbateri au analizat, în lumina exigențelor, ideilor și orientărilor secretarului general al partidului, într-un spirit de înaltă responsabilitate comunistă, munca desfășurată de consiliile județene, municipale, orașenești și comunale ale F.D.U.S., de toate organizațiile componente pentru îndeplinirea integrală a sarcinilor de plan, modernizarea continuă a proceselor de producție, creșterea productivității muncii, reducerea consumurilor de

materii prime, materiale și energie, sporirea continuă a eficienței economice, precum și măsurile luate pentru îmbunătățirea, în continuare, a activității acestora, pentru creșterea contribuției lor la realizarea integrală a planului de dezvoltare economico-socială a țării, a tuturor obiectivelor prevăzute pe acest an și pe întregul cincinal.

Participanții la plenară au dat expresie satisfacției deosebite a tuturor categoriilor de oameni ai muncii față de măsurile de majorare a retribuțiilor și a pensilor, în concordanță cu hotărârile Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, pe baza orientărilor și indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu — care evidențiază o dată în plus grija permanentă față de creșterea nivelului de trai material și spiritual al tuturor oamenilor muncii, a tuturor cetățenilor țării, pentru aplicarea fermă a principiilor eticii și echității socialiste.

Prin cuvîntul lor, vorbitorii au relevat adevăratele unanimități a întregii noastre națiuni față de politica externă realistă și constructivă a României socialiste, față de acțiunile și inițiativele tovarășului Nicolae Ceaușescu puse în slujba cauzei păcii și securității, înțelegerii și colaborării între popoare, edificării unei lumi mai bune și mai drepte.

Cei care au luat cuvîntul au respins cu indignare și au condamnat cu fermitate orice încercare de amestec în treburile interne ale României, din partea unor cercuri reacționare, antisocialiste din străinătate, inclusiv pe acelea ale unor grupuri iredentiste și revizioniste din Ungaria, inițiatore de manifestări ostile și denigratoare la adresa realizărilor obținute de poporul nostru, sub conducerea partidului, în opera de edificare a societății socialiste și comuniste pe pămîntul patriei.

După încheierea dezbaterilor, participanții la plenară au aprobat în unanimitate documentele aflate pe ordinea de zi, Programul special de măsuri, precum și Hotărârile Plenarei Consiliului Național al F.D.U.S.

Întîmpinat cu însuflețire, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste.

Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu a fost urmărită cu viu interes și deplină aprobare, fiind subliniată în repetate rînduri cu îndelungi aplauze, cu puternice urale și ovații.

Lucrările plenarei s-au încheiat într-o atmosferă entuziasmată, de vibrant patriotism, expresie a deplinei unități a întregului nostru popor în jurul partidului, al secretarului său general, a hotărîrii neabătute a tuturor cetățenilor țării de a acționa cu fermitate, în spirit revoluționar, pentru realizarea integrală a sarcinilor stabilite pentru acest an și întregul cincinal, a tuturor obiectivelor privind progresul neîntrerupt al patriei noastre — România socialistă.

În încheierea lucrărilor plenarei a fost intonat imnul Frontului Democrației și Unității Socialiste — „E scris pe tricolor unire!”.

În cuvîntul său, tovarășul Ion Constantin a adresat felicitări și urări de noi succese din partea Biroului Comitetului Județean de Partid. Precizînd că va trebui și în continuare să acționeze cu fermitate și spirit revoluționar pentru transpunerea în viață a tezelor, sarcinilor și orientărilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, au fost punctate și citeva din principalele direcții de acțiune pentru comunisti, pentru toți oamenii muncii de la „11 Iunie” în vederea transpunerii exemplare în viață a hotărîrilor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului.

În încheierea adunării a fost adoptat textul unei telegramme adresată conducerii superioare de partid, personal tovarășului Nicolae Ceaușescu.

★

Adunarea festivă a fost urmată de un program pregătit și prezentat de brigada artistică a întreprinderii.

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut carnet student pe numele Ceryenco Lumința, eliberat de Facultatea de mecanică Sibiu. Il declar nul.

(9007)
● Pierdut C.E.C. de la fila nr. 848 672-848 700, aparținând I.F.E.T. Sibiu. Il declar nul. (8978)

VINZARI

● Vind timbre și blocuri. Calea Dumbrăvii 36, etaj, Gel, după ora 17. (8594)

● Vind video Recorder Orion, sigilat + două casete. Telefon 2 05 33, Sibiu. (1021)

● Vind cărucior pentru copil. Sibiu, telefon 2 71 92. (9107)

● Vind video Recorder sigilat, cu telecomandă și casete sigilate, filtru cafea. Sibiu, Calea Dumbrăvii, bloc 19, ap. 38. (9154)

● Vind motocicletă IJ Jupiter, cu ataș și mini Pegas. Telefon 3 51 31. (9137)

● Vind apartament două camere, etaj 10, Semaforului. Telefon 2 79 98, ora 17. (9138)

● Vind Dacia 1300. Str. Podragu nr. 13, vizibilă între oarele 10-13. (9132)

● Vind urgent apartament etaj 1 - două camere decomandate, pivniță, Dacia 1100, la preț convenabil, necesită R.K. Informații Valea Aurie, bloc 32, ap. 19, după ora 17. (9144)

● Vind urgent mobilă - cameră combinată "Drobeta" și mașină de cusut electrică "Veronica". Informații zilnic orele 10-13, str. Ștrandului nr. 16, ap. 17, etaj 4. (9145)

● Vind video Recorder Sharp, sigilat. Adresați telefon 1 79 88. (1030)

● Vind pendulă perete. Sibiu, telefon 3 03 46. (1033)

● Vind apartament liber - două camere. Str. Karl Marx 1, Băcilă. (1046)

● Vind ARO 243 Diesel, motor Brașov - zero km. Sibiu, str. Șerbota nr. 20, orele 16-20. (1049)

● Vind Dacia 1300, vizibilă zilnic orele 16-20, str. Ovidiu nr. 7. (9108)

● Vind apartament liber, ultracentral, Sibiu, str. Centumvirilor 6. Informații zilnic orele 17-20. (9033)

● Vind convenabil casă, ultracentral. Informații telefon 1 50 11, zilnic orele 17-19. (9123)

● Vind pavilion 66 stupi - fără albine. Telefon 928/6 51 04. (322-M)

● Vind mașină tricatat Phildar. Informații telefon 1 57 15, Mediaș. (328-M)

● Vind boxe Unitra 75 W și 140 W, nutrii gestante. Mediaș, telefon 1 11 89. (320-M)

● Vind convenabil apartament 4 camere, dependințe, confort sport, Mediaș, str. Gh. Gheorghiu-Dej nr. 19. Informații telefon 1 24 73. (316-M)

● Vind motoretă Zündapp - 50 cmc, stare bună, culoarea neagră. Informații Mediaș, telefon 1 15 61. (329-M)

● Vind Dacia 1300 - 28 000 km rulați. Telefon 4 53 91. (8927)

● Vind Ford Taunus 17 M, perfectă stare. Agnita, telefon 1 06 08 - dimineața, 1 05 52 - după-amiază. (337-M)

● Vind casă, Avrig, str. 1 Mai 106. Telefon 957/1 37 39. (341-M)

● Vind ARO 243 nou, motor Brașov - servo-frină. Telefon 931/3 43 35. (340-M)

● Casă de vânzare, str. Stadionului nr. 65, Mediaș. (338-M)

● Vind Skoda S 100, perfectă stare. Str. Traian Demetrescu nr. 141, telefon 3 57 29. (9068)

● Vind Jawa și MZ 250 și piese schimb. Valea Aurie, bloc 20, ap. 14, sc. A (lingă cabană) după ora 18. (8872)

ANIVERSĂRI

Cu ocazia pensionării și a zilei de naștere, urăm dragului nostru cumnat și unchi, PETRICA FILIP din Cîsnădie - multă sănătate și „La mulți ani!” alături de soția Aurica.
Familiiile Bucșa Antonie, Mălai, Dordea, Bența (8983)

● Dragei noastre ANDRA nesfârșite primăveri însoțite de viață, „La mulți ani!” Părinții, bunicii, străbunicii (9074)

● Când la buchetul vieții adaugă al 24-lea trandafir îi urez amicului meu DORIN POLEA - multă sănătate, viață fericită lângă cei dragi - „La mulți ani!” (9147)

O urare din suflet, sănătate, bucurii și mulți ani fericiți alături de noi, dragului nostru tată, soț și bunic, MIRCEA MUȘAT. (9002)

Sănătate, fericire și „La mulți ani!” alături de mine - o urare din inimă pentru soțul meu MIRCEA MUȘAT, la împlinirea frumoasei vârste de 60 ani. (9001) Oara

Azi, când cel de al 60-lea trandafir înfloarește pentru dragul nostru MIRCEA MUȘAT, îi dorim sănătate, fericire și „La mulți ani!” (9039) Familia Păscuț

● Azi, când înfloarește al 34-lea trandafir al vieții, urăm dragului nostru GHEORGHE FOGOROȘ - Racovița - sănătate, fericire și tradiționalul „La mulți ani!” (9122) Soția Anicuța și copiii

DECESE

Cu adîncă durere în suflet, aducem la cunoștință înțetarea din viață, după o scurtă dar grea suferință, a scumpei noastre soții, mame, soacre și bunici, ELISABETA MAKK (născută Gașpar - 61 ani) Își mulțumim pentru tot ce ai făcut pentru noi. Înarmintarea - azi, 29 iunie, ora 13, de la domiciliul defunctei. Soțul Soni, fiica Pușa, ginerele Costel și nepoții Flavius și Alex (1018)

Sîntem alături de colegul nostru Constantin Drașovean, greu încercat de moartea soacrei sale ELISABETA MAKK Colegii de muncă - atelier uzinaj greu - „Independența” (1019)

Un ultim omagiu și neștearsă amintire cuscerei noastre ELISABETA MAKK Familia Drașovean Ștefan, Ecaterina și fiica lor Margareta (1020)

Regretăm profund dispariția prematură a vecinei ELISABETA MAKK Condoleanțe familiei! Vecinii din str. 9 Mai 53 (9112)

Sîntem alături de colegul nostru Alexandru Mașk, la marea durere pricinuită de moartea soției sale. Colegii C.R. Dealul Ocnei (9119)

Sîntem alături de colegul nostru Ioan Bogdan, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său. Colectivul clasei a IX-a C împreună cu tovarășa dirigintă - Liceul Economic (9100)

Cu adîncă durere în suflet, anunțăm înțetarea din viață a scumpei noastre matusi, ALEXANDRINA STOICA - 64 ani - Înarmintarea - azi, 29 iunie 1988, ora 13. Plecarea din str. Xenopol 34. Familiiile Gîndilă și Mărginean (1024)

INTREPRINDEREA DE PRODUSE CERAMICE „RECORD” ÎNCADREAZĂ URGENT:
● CIOPLITORI MARMURA și PIATRĂ
● ECONOMIST PRINCIPAL sau PLANIFICATOR PRINCIPAL pentru compartimentul desfacere-transporturi.
Informații suplimentare se obțin de la biroul P.I.R. al întreprinderii sau telefon 3 40 00 - int. 17. (286)

COOPERATIVA DE PRODUCȚIE, ACHIZIȚII ȘI DESFACEREA MĂRFURILOR SIBIU, cu sediul în Piața Grivița nr. 1.
ACHIZIȚIONEAZĂ următoarele produse: melci, miere și ceară de albine, iepuri, păsări, ouă, fin, plante medicinale, legume, fructe, cartofi.
Cooperativa oferă ca stimulente: chereștea, furaje și alte produse.
Informații suplimentare, la telefon 1 43 71. (282)

INTREPRINDEREA „TEXTILA” CÎSNĂDIE
Încadreză prin concurs:
● MERCEOLOG
● TEHNICIAN
● ECONOMIST
● INGINER pentru serviciul aprovizionare
Relații suplimentare, la Biroul personal, telefon 6 22 01, int. 130; 281. (278)

Zdrobiți de durere, anunțăm moartea fulgerătoare a celui care a fost un soț și un părinte inegalabil, IOAN BALTEȘ

(64 ani - pensionar)
Nu te vom uita niciodată! Înarmintarea - azi, 29 iunie 1988, în Ocna Sibiului. Soția Eugenia și fiul Alexe (9114)

Cu nemărginită durere, regretăm înțetarea din viață a dragului nostru tată, soț și bunic, IOAN BALTEȘ

- 64 ani -
Nu te vom uita niciodată, dragul nostru!
Fiica Eugenia, ginerele Simion, nepotul Simi cu soția Carmen (9116)

Cu inimile zdrobite și consternate de durere, regretăm înțetarea fulgerătoare din viață a scumpului nostru părinte IOAN BALTEȘ

- 64 ani -
(Ocna Sibiului)
Chiar dacă flacăra vieții s-a stins prea timpuriu și anii vor trece, vei rămîne totdeauna prezent în sufletele noastre.

Fiul Lazăr, soția Olivia, copiii Adrian și Livița (9115)

Cu nemărginită durere, regretăm înțetarea din viață a dragului nostru tată, soț și bunic, IOAN BALTEȘ

- 64 ani -
Nu te vom uita niciodată, dragul nostru!
Fiica Luci cu ginerele Nelu și nepoții Claudiu și Lucian (9127)

Cu nemărginită durere, regretăm înțetarea din viață a dragului nostru tată și bunic, IOAN BALTEȘ

- 64 ani -
Nu te vom uita niciodată, dragul nostru!
Fiica Luci cu ginerele Nelu și nepoții Claudiu și Lucian (9127)

Sîntem alături de colegul nostru Lazăr Balteș, la marea durere pricinuită prin decesul tatălui său. Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliolate. Colegii de la atelierul mecanic - I.P.L. Sibiu (9120)

● Sîntem alături de nepoata Jeni și copii, la marea durere pricinuită de moartea bunului soț și tată, IOAN BALTEȘ

(64 ani - Ocna Sibiului) Tanti Silvia și Adina (1044)

Regretăm profund dispariția celui care a fost un bun prieten și un mare fotbalist, ing. MIRON DRAGOMAN (Nuțu) Dr. N. Popa (9121)

Regretăm profund dispariția fulgerătoare a colegului nostru ing. MIRON DRAGOMAN om de aleasă omenie și noblețe. Condoleanțe familiei! (9152) Colegii - I.P.A. Sibiu

● Sîntem alături de colega noastră Sanda Sthüler, la marea durere pricinuită de moartea tatălui ei MIRON DRAGOMAN Sincere condoleanțe familiei! Colegii de la oficiul de calcul I.P.A. Sibiu (1051)

Regretăm profund trecerea în neființă a bunului nostru vecin, NICOLAE DEE

Sincere condoleanțe familiei îndoliolate. Locatarii blocului 33, Hipodrom I, str. Rahova (9109)

Colectivul de oameni din întreprinderea de Piese Auto Sibiu, secția 200, își exprimă profundul regret pentru înțetarea din viață a bunului lor coleg, NICOLAE DEE

- 52 ani -
Transmitem întreaga noastră compasiune și sincere condoleanțe familiei îndoliolate. (1027)

Cu adîncă durere în inimile noastre, deplîngem moartea fulgerătoare a bunului nostru cumnat și unchi. Bogdan Nicolae, Stanca, Mioara și Iuliana (9151)

Colectivul de cadre didactice de la Școala Generală nr. 21 Sibiu este alături de colega lor Mioara Ilie, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său și îi transmite sincere condoleanțe. (9152)

● Sîntem alături de colega noastră Maria Moian, la durerea pricinuită de decesul mamei sale. Sincere condoleanțe! Colegii - E.G.C.L. Cîsnădie (9135)

S-a stins din viață, după o scurtă dar grea suferință, buna și blînda noastră mamă, bunică și străbunică, IUSTINA CREȚU (născută Părăian)

- în vîrstă de 78 ani -
Înarmintarea - joi, 30 iunie, ora 13. Plecarea din str. Rahova 2. Familia (1038)

Sîntem alături de Vasile Crețu în marea durere pricinuită de moartea mamei sale și transmitem sincere condoleanțe.

Colectivul secției finisaj de la „Libertatea” Sibiu (9150)

Cu nemărginită durere anunțăm moartea fulgerătoare, în urma unui tragic accident, a scumpei noastre soție și mamă ANICA ADAM (Meri)

Înarmintarea - joi, 30 iunie, ora 15, de la capela cimitirului. Soțul Nelu și fiica Zoia (9150)

Cu adîncă durere, anunțăm înțetarea din viață a dragului nostru soț, tată și bunic, CONSTANTIN GHEORGHE

- 68 ani -
Înarmintarea - joi, 30 iunie 1988, ora 14. Plecarea din str. Moldovei nr. 38. (9115) Familia

Transmitem sincere condoleanțe kolegei noastre Marianna Opreșu, la decesul tatălui ei. CONSTANTIN GHEORGHE Colectivul I.C.R.T.I. Sibiu (1036)

Sîntem alături de colega noastră Marianna Opreșu, la marea durere pricinuită de decesul tatălui ei CONSTANTIN GHEORGHE Compartimentul calitate - I.C.R.T.I. Sibiu (1035)

Regretăm profund trecerea în neființă a bunului nostru vecin, NICOLAE DEE

Sincere condoleanțe familiei îndoliolate. Locatarii blocului 33, Hipodrom I, str. Rahova (9109)

Colectivul de oameni din întreprinderea de Piese Auto Sibiu, secția 200, își exprimă profundul regret pentru înțetarea din viață a bunului lor coleg, NICOLAE DEE

- 52 ani -
Transmitem întreaga noastră compasiune și sincere condoleanțe familiei îndoliolate. (1027)

Cu adîncă durere în inimile noastre, deplîngem moartea fulgerătoare a bunului nostru cumnat și unchi. Bogdan Nicolae, Stanca, Mioara și Iuliana (9151)

Colectivul de cadre didactice de la Școala Generală nr. 21 Sibiu este alături de colega lor Mioara Ilie, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său și îi transmite sincere condoleanțe. (9152)

● Sîntem alături de colega noastră Maria Moian, la durerea pricinuită de decesul mamei sale. Sincere condoleanțe! Colegii - E.G.C.L. Cîsnădie (9135)

● Cu adîncă durere anunțăm stingerea din viață a scumpului nostru soț și tată, IOAN IHU

Înarmintarea - azi, 29 iunie, ora 16. Plecarea din str. 30 Decembrie nr. 16, Gușterița. (1023)

● Sîntem alături de colega noastră Dorina Lupu, greu încercată de moartea mamei sale și transmitem familiei îndoliolate sincere condoleanțe. Colectivul cadrelor didactice de la Școala Generală de Surzi Sibiu (1037)

COMEMORĂRI

S-au scurs zile de dor și jale de cînd a plecat din mijlocul nostru dragul nostru soț, tată și bunic, DANIL GILEA

- 60 ani -
Mormintul îi va fi presărat cu flori și udat cu lacrimile noastre cît vom trăi. Comemorarea - duminică, 3 iulie, ora 11, în comuna Turnu Roșu. Soția, copiii și nepoata (9047)

Tristă și neștearsă amintire în memoria dragului nostru cumnat și unchi, DANIL GILEA

Nu te vom uita niciodată, dragul nostru! (9046) Familiiile Verzesco

Timpu! nu va așterne uitare peste chipul mult iubitului nostru soț și tată, VICTOR SOLOMON (dispărut acum 7 ani)

Bucuria, pacea și liniștea vieții noastre s-au stins atunci odată cu inima ta bună și plină de dragoste. (9006) Familia

Cu inimile cernite de durere ca și în clipa despărțirii, ne amintim de aceea care a fost o bună soție, mamă și bunică, MARIA LĂZĂROAIE (Avrig)

Comemorarea - miercuri, 29 iunie 1988. (1028) Îndurerata familie

Un pios omagiu celei care a fost EDITA RÜTHER (9135) Soțul

● Un pios și o amintire frumoasă la împlinirea a doi ani de la trecerea în neființă a celui care a fost AURELIU MARINESCU Soția și fiica (1050)

● În amara singurătate îi presăram mormintul cu flori și lacrimi celui care a fost VASILE GHERMAN - 79 ani - (1048) Soția, fiica și nepoatele

MULȚUMIRI

Mulțumim din inimă rudelor, vecinilor, colegilor, prietenilor, colectivelor farmaceutice și tuturor celor care cu dragoste au fost alături de noi la imensa durere pricinuită de moartea celei care a fost farmacistă LUCIA ROȘIAN (9129) Familia îndurerată

Calde mulțumiri tuturor celor care au participat la dureroasa despărțire de iubita noastră mamă, soacră, bunică și străbunică, MARIA MURGOI (Buna) (9126) Familia îndurerată

A.E.I.P.S.C.M. Sibiu, str. Ceaikovski nr. 59, telefon 3 05 61, ÎNCADREAZĂ URGENT:

● TEHNICIENI sau MAIȘTRI CONSTRUCTORI
● TEHNICIAN NORMATOR
● MUNCITORI ÎMPLETTITURI NUIELE
● ZIDARI
● DULGHERI
● ZUGRAVI-VOPSITORI
● INSTALATOR SANITAR
● MUNCITORI NECALIFICAȚI (285)

INTREPRINDEREA „TEXTILA” CÎSNĂDIE
Încadreză prin concurs:

● MERCEOLOG
● TEHNICIAN
● ECONOMIST
● INGINER pentru serviciul aprovizionare
Relații suplimentare, la Biroul personal, telefon 6 22 01, int. 130; 281. (278)